

各 位

会 社 名 株式会社 平 賀
 代表者名 代表取締役社長 中村 則丈
 (J A S D A Q ・ コード 7 8 6 3)
 問合せ先
 役職・氏名 取締役経営企画室長 柴田 憲一
 電話 0 3 - 3 9 9 1 - 4 5 4 1

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 21 年 3 月期 決算短信」の一部訂正について

当社は、平成 21 年 5 月 15 日付けで発表いたしました「平成 21 年 3 月期決算短信」の内容につきまして、取締役会の決議を経ずして振り出された約束手形が当社仕入業者に対し支払われていた事実が確認されたことにより、当社仕入業者に対する貸付金のリスク管理の厳格化を図るため、より厳格かつ保守的に財務状況を精査した結果による訂正及び内容の一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたしました。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【該当ページ P 1】

(訂正前)

(百万円未満切捨て)

1. 21 年 3 月期の連結業績 (平成 20 年 4 月 1 日～平成 21 年 3 月 31 日)
(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
21年3月期	10,002	(9.3)	41	(—)	25	(—)	<u>△749</u>	(—)
20年3月期	9,151	(4.6)	<u>△115</u>	(—)	<u>△113</u>	(—)	<u>△145</u>	(—)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期 純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
21年3月期	<u>△202</u> 19	— —	<u>△31.7</u>	0.4	0.4
20年3月期	<u>△39</u> 05	— —	<u>△4.9</u>	<u>△1.5</u>	<u>△1.3</u>

(参考) 持分法投資損益 21年3月期 — 百万円 20年3月期 — 百万円

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
21年3月期	<u>6,492</u>	<u>1,906</u>	<u>29.4</u>	<u>517</u> 54
20年3月期	6,893	2,824	41.0	760 41

(参考) 自己資本 21年3月期 1,906百万円 20年3月期 2,824百万円

2. 配当の状況

(基準日)	1株当たり配当金					配当金総額 (年間)	配当性向 (連結)	純資産 配当率 (連結)
	第1 四半期末	中間期末	第3 四半期末	期末	年間			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
20年3月期	— —	— —	— —	30 00	30 00	111	—	3.7
21年3月期	— —	— —	— —	30 00	30 00	110	—	<u>4.7</u>
22年3月期 (予想)	— —	— —	— —	30 00	30 00		153.3	

(訂正後)

(百万円未満切捨て)

1. 21年3月期の連結業績(平成20年4月1日～平成21年3月31日)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
21年3月期	10,002	(9.3)	41	(—)	25	(—)	<u>△1,148</u>	(—)
20年3月期	9,151	(4.6)	△115	(—)	△113	(—)	△145	(—)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期 純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
21年3月期	<u>△309</u> 96	— —	<u>△53.0</u>	0.4	0.4
20年3月期	△39 05	— —	△4.9	△1.5	△1.3

(参考) 持分法投資損益 21年3月期 — 百万円 20年3月期 — 百万円

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
21年3月期	<u>6,768</u>	<u>1,507</u>	<u>22.3</u>	<u>409</u> 15
20年3月期	6,893	2,824	41.0	760 41

(参考) 自己資本 21年3月期 1,507百万円 20年3月期 2,824百万円

2. 配当の状況

(基準日)	1株当たり配当金					配当金総額 (年間)	配当性向 (連結)	純資産 配当率 (連結)
	第1 四半期末	中間期末	第3 四半期末	期末	年間			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
20年3月期	— —	— —	— —	30 00	30 00	111	—	3.7
21年3月期	— —	— —	— —	30 00	30 00	110	—	<u>5.1</u>
22年3月期 (予想)	— —	— —	— —	30 00	30 00		153.3	

【該当ページ P2】

(訂正前)

(参考) 個別業績の概要

1. 平成21年3月期の個別業績(平成20年4月1日～平成21年3月31日)

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
21年3月期	8,193	(7.0)	75	(—)	<u>85</u>	(—)	<u>△901</u>	(—)
20年3月期	7,655	(△5.2)	△17	(—)	3	(△98.9)	△28	(—)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期 純利益
	円 銭	円 銭
21年3月期	<u>△243</u> 23	— —
20年3月期	△7 54	— —

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
21年3月期	<u>6,005</u>	<u>1,911</u>	<u>31.8</u>	<u>518</u> 79
20年3月期	6,581	2,981	45.3	802 59

(参考) 自己資本 21年3月期 1,911百万円 20年3月期 2,981百万円

(訂正後)

(参考) 個別業績の概要

1. 平成21年3月期の個別業績 (平成20年 4月 1日～平成21年 3月31日)

(1) 個別経営成績 (%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
21年3月期	8,193	(7.0)	75	(-)	77	(-)	△1,300	(-)
20年3月期	7,655	(△5.2)	△17	(-)	3	(△98.9)	△28	(-)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期 純利益
	円 銭	円 銭
21年3月期	△351 00	— —
20年3月期	△7 54	— —

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
21年3月期	6,281	1,511	24.1	410 39
20年3月期	6,581	2,981	45.3	802 59

(参考) 自己資本 21年3月期 1,511百万円 20年3月期 2,981百万円

【該当ページ P 3】

1. 経営成績

(1) 経営成績に関する分析

(訂正前)

<省略>

以上の結果から、当連結会計年度の業績は、連結売上高は100億02百万円(前期比9.3%増)、連結営業利益41百万円(前期は、連結営業損失1億15百万円)、連結経常利益は25百万円(前期は、連結経常損失1億13百万円)、連結当期純損失は7億49百万円(前期は、連結当期純損失1億45百万円)となりました。

(訂正後)

<省略>

以上の結果から、当連結会計年度の業績は、連結売上高は100億02百万円(前期比9.3%増)、連結営業利益41百万円(前期は、連結営業損失1億15百万円)、連結経常利益は25百万円(前期は、連結経常損失1億13百万円)、連結当期純損失は11億48百万円(前期は、連結当期純損失1億45百万円)となりました。

【該当ページ P 4】

(2) 財政状態に関する分析

(訂正前)

①資産、負債及び純資産の状況

(流動資産)

当連結会計年度末における流動資産の残高は、3,856百万円（前期は3,575百万円）となり、281百万円増加いたしました。その主な要因といたしましては、前期と比べ現金及び預金が287百万円、その他の流動資産が395百万円、貸倒引当金が250百万円増加し、たな卸資産が合計100百万円減少したことによるものであります。

(固定資産)

<省略>

(流動負債)

当連結会計年度末における流動負債の残高は、3,510百万円（前期は2,718百万円）となり、792百万円増加いたしました。その主な要因といたしましては、前期と比べ支払手形及び買掛金が55百万円、1年以内償還予定社債が383百万円及び短期借入金が244百万円増加したことによるものであります。

(固定負債)

<省略>

(純資産)

当連結会計年度末における純資産の残高は、1,906百万円（前期は2,824百万円）となり、918百万円減少いたしました。その主な要因といたしましては、前期と比べその他有価証券評価差額金が44百万円及び利益剰余金が860百万円減少したことによるものであります。

②キャッシュ・フローの状況

<省略>

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果得られた資金は、453百万円（前期は700百万円の使用）となりました。これは主に、税引前当期純損失655百万円を計上したものの、減価償却費142百万円、減損損失322百万円、貸倒引当金の増加額250百万円、投資有価証券評価損98百万円、売上債権の減少額88百万円たな卸資産の減少額100百万円、法人税等の還付額91百万円を計上したこと等によるものであります。

(訂正後)

(流動資産)

当連結会計年度末における流動資産の残高は、4,132百万円（前期は3,575百万円）となり、557百万円増加いたしました。その主な要因といたしましては、前期と比べ現金及び預金が287百万円、短期貸付金が975百万円、貸倒引当金が649百万円増加し、たな卸資産が合計100百万円減少したことによるものであります。

(固定資産)

<省略>

(流動負債)

当連結会計年度末における流動負債の残高は、4,185百万円（前期は2,718百万円）となり、1,467百万円増加いたしました。その主な要因といたしましては、前期と比べ支払手形及び買掛金が55百万円、営業外支払手形が675百万円、1年以内償還予定社債が383百万円及び短期借入金が244百万円増加したことによるものであります。

(固定負債)

<省略>

(純資産)

当連結会計年度末における純資産の残高は、1,507百万円（前期は2,824百万円）となり、1,317百万円減少いたしました。その主な要因といたしましては、前期と比べその他有価証券評価差額金が44百万円及び利益剰余金が1,259百万円減少したことによるものであります。

②キャッシュ・フローの状況

<省略>

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果得られた資金は、453百万円（前期は700百万円の使用）となりました。これは主に、税引前当期純損失1,054百万円を計上したものの、減価償却費142百万円、減損損失322百万円、貸倒引当金の増加額649百万円、投資有価証券評価損98百万円、売上債権の減少額88百万円たな卸資産の減少額100百万円、法人税等の還付額91百万円を計上したこと等によるものであります。

【該当ページ P 5】

(訂正前)

<連結財務諸表ベース>

	平成17年 3月期	平成18年 3月期	平成19年 3月期	平成20年 3月期	平成21年 3月期 (当期)
自己資本比率 (%)	—	—	39.3	41.0	<u>29.4</u>
時価ベースの自己資本比率 (%)	—	—	37.4	34.2	<u>23.3</u>
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (年)	—	—	28.1	—	4.8
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	—	—	3.8	—	15.6

(訂正後)

<連結財務諸表ベース>

	平成17年 3月期	平成18年 3月期	平成19年 3月期	平成20年 3月期	平成21年 3月期 (当期)
自己資本比率 (%)	—	—	39.3	41.0	<u>22.3</u>
時価ベースの自己資本比率 (%)	—	—	37.4	34.2	<u>24.3</u>
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (年)	—	—	28.1	—	4.8
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	—	—	3.8	—	15.6

【該当ページ P 7. 8】

4. 【連結財務諸表】

(1) 【連結貸借対照表】

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成 20 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (平成 21 年 3 月 31 日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	618,227	905,746
受取手形及び売掛金	1,457,798	1,367,490
有価証券	16,768	12,214
たな卸資産	1,113,673	—
商品及び製品	—	71,489
仕掛品	—	78,340
原材料及び貯蔵品	—	862,896
繰延税金資産	78,151	123,196
その他	292,886	687,996
貸倒引当金	△1,950	△252,430
流動資産合計	3,575,556	3,856,939
<省略>		
資産合計	6,893,524	6,492,488
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	1,186,462	1,242,460
短期借入金	1,050,000	1,294,000
1年以内償還予定社債	—	383,000
1年以内返済予定長期借入金	117,900	183,900
未払法人税等	909	9,544
賞与引当金	108,127	104,376
その他	255,328	293,614
流動負債合計	2,718,727	3,510,896
<省略>		
負債合計	4,068,904	4,585,975
純資産の部		
株主資本		
資本金	434,319	434,319
資本剰余金	425,177	425,177
利益剰余金	2,741,703	1,881,117
自己株式	△246,820	△259,662
株主資本合計	3,354,380	2,480,952
<省略>		
純資産合計	2,824,619	1,906,512
負債純資産合計	6,893,524	6,492,488

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成20年3月31日)	当連結会計年度 (平成21年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	618,227	905,746
受取手形及び売掛金	1,457,798	1,367,490
有価証券	16,768	12,214
たな卸資産	1,113,673	—
商品及び製品	—	71,489
仕掛品	—	78,340
原材料及び貯蔵品	—	862,896
繰延税金資産	78,151	123,196
<u>短期貸付金</u>	<u>—</u>	<u>975,000</u>
その他	292,886	<u>387,996</u>
貸倒引当金	<u>△1,950</u>	<u>△651,730</u>
流動資産合計	3,575,556	<u>4,132,639</u>
<省略>		
資産合計	6,893,524	<u>6,768,188</u>
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	1,186,462	1,242,460
短期借入金	1,050,000	1,294,000
1年以内償還予定社債	—	383,000
1年以内返済予定長期借入金	117,900	183,900
未払法人税等	909	9,544
賞与引当金	108,127	104,376
<u>営業外支払手形</u>	<u>—</u>	<u>675,000</u>
その他	255,328	293,614
流動負債合計	2,718,727	<u>4,185,896</u>
<省略>		
負債合計	4,068,904	<u>5,260,975</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	434,319	434,319
資本剰余金	425,177	425,177
利益剰余金	2,741,703	<u>1,481,817</u>
自己株式	<u>△246,820</u>	<u>△259,662</u>
株主資本合計	3,354,380	<u>2,081,652</u>
<省略>		
純資産合計	2,824,619	<u>1,507,212</u>
負債純資産合計	6,893,524	<u>6,768,188</u>

【該当ページ P 9. 10】

(2) 【連結損益計算書】

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日)
<省略>		
特別損失		
固定資産売却損	357	—
固定資産除却損	2,711	2,310
貸倒引当金繰入額	—	<u>250,000</u>
投資有価証券評価損	811	98,532
減損損失	—	322,813
投資有価証券売却損	—	6,065
会員権評価損	—	1,800
特別損失合計	<u>3,880</u>	<u>681,521</u>
税金等調整前当期純損失	<u>△76,105</u>	<u>△655,133</u>
法人税、住民税及び事業税	3,574	2,390
法人税等調整額	65,377	91,623
法人税等合計	<u>68,951</u>	<u>94,013</u>
当期純損失	<u>△145,057</u>	<u>△749,147</u>

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日)
<省略>		
特別損失		
固定資産売却損	357	—
固定資産除却損	2,711	2,310
貸倒引当金繰入額	—	<u>649,300</u>
投資有価証券評価損	811	98,532
減損損失	—	322,813
投資有価証券売却損	—	6,065
会員権評価損	—	1,800
特別損失合計	<u>3,880</u>	<u>1,080,821</u>
税金等調整前当期純損失	<u>△76,105</u>	<u>△1,054,433</u>
法人税、住民税及び事業税	3,574	2,390
法人税等調整額	65,377	91,623
法人税等合計	<u>68,951</u>	<u>94,013</u>
当期純損失	<u>△145,057</u>	<u>△1,148,447</u>

【該当ページ P 1 1 . 1 2】

(3) 【連結株主資本等変動計算書】

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日)
株主資本		
<省略>		
利益剰余金		
前期末残高	2,998,197	2,741,703
当期変動額		
剰余金の配当	△111,437	△111,437
当期純損失	△145,057	<u>△749,147</u>
当期変動額合計	△256,494	<u>△860,585</u>
当期末残高	2,741,703	<u>1,881,117</u>
<省略>		
株主資本合計		
前期末残高	3,610,875	3,354,380
当期変動額		
剰余金の配当	△111,437	△111,437
当期純損失	△145,057	<u>△749,147</u>
自己株式の買取	-	△12,842
当期変動額合計	△256,494	<u>△873,427</u>
当期末残高	3,354,380	<u>2,480,952</u>
評価・換算差額等		
<省略>		
純資産合計		
前期末残高	3,123,901	2,824,619
当期変動額		
剰余金の配当	△111,437	△111,437
当期純損失	△145,057	<u>△749,147</u>
自己株式の買取	-	△12,842
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	△42,787	△44,679
当期変動額合計	△299,282	<u>△918,107</u>
当期末残高	2,824,619	<u>1,906,512</u>

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日)
株主資本		
<省略>		
利益剰余金		
前期末残高	2,998,197	2,741,703
当期変動額		
剰余金の配当	△111,437	△111,437
当期純損失	△145,057	<u>△1,148,447</u>
当期変動額合計	<u>△256,494</u>	<u>△1,259,885</u>
当期末残高	<u>2,741,703</u>	<u>1,481,817</u>
<省略>		
株主資本合計		
前期末残高	3,610,875	3,354,380
当期変動額		
剰余金の配当	△111,437	△111,437
当期純損失	△145,057	<u>△1,148,447</u>
自己株式の買取	-	△12,842
当期変動額合計	<u>△256,494</u>	<u>△1,272,727</u>
当期末残高	<u>3,354,380</u>	<u>2,081,652</u>
評価・換算差額等		
<省略>		
純資産合計		
前期末残高	3,123,901	2,824,619
当期変動額		
剰余金の配当	△111,437	△111,437
当期純損失	△145,057	<u>△1,148,447</u>
自己株式の買取	-	△12,842
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	△42,787	△44,679
当期変動額合計	<u>△299,282</u>	<u>△1,317,407</u>
当期末残高	<u>2,824,619</u>	<u>1,507,212</u>

【該当ページ P 1 3】

(4) 【連結キャッシュ・フロー計算書】

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日)	(自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純損失	△76,105	<u>△655,133</u>
減価償却費	153,020	142,922
減損損失	—	322,813
のれん償却額	63,436	31,718
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△3,514	<u>250,022</u>

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日)	(自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純損失	△76,105	<u>△1,054,433</u>
減価償却費	153,020	142,922
減損損失	—	322,813
のれん償却額	63,436	31,718
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△3,514	<u>649,322</u>

【該当ページ P 1 5】

(6) 連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項

(訂正前)

項 目	前連結会計年度	当連結会計年度
	自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日	自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日
4 会計処理基準に関する事項 (1) 重要な資産の評価基準及び評価方法	<省略>	<省略> これにより営業利益、経常利益が、 <u>10,756</u> 千円減少し、税金等調整前当期純損失は、 <u>10,756</u> 千円増加しております。 なお、セグメント情報に与える影響は、当該箇所に記載しております。

(訂正前)

項 目	前連結会計年度	当連結会計年度
	自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日	自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日
4 会計処理基準に関する事項 (1) 重要な資産の評価基準及び評価方法	<省略>	<省略> これにより営業利益、経常利益が、 <u>10,760</u> 千円減少し、税金等調整前当期純損失は、 <u>10,760</u> 千円増加しております。 なお、セグメント情報に与える影響は、当該箇所に記載しております。

【該当ページ P 1 9】

(8) 【連結財務諸表に関する注記事項】

(セグメント情報)

1. 事業の種類別セグメント情報

(訂正前)

<省略>

当連結会計年度(自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日)

	印刷事業 (千円)	その他の事業 (千円)	計(千円)	消去又は全社 (千円)	連結 (千円)
売上高	9,830,920	171,996	10,002,658	—	10,002,658
営業利益又は 営業損失(△)	35,861	△14,990	20,871	20,400	41,271

(注) 各区分の主な製品

- (1) 印刷事業・・・折込広告、包装資材、その他印刷物
- (2) その他の事業・・・ペット向け商品及び韓流関連商品のインターネット販売

(訂正後)

<省略>

当連結会計年度(自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日)

	印刷事業 (千円)	その他の事業 (千円)	計(千円)	消去又は全社 (千円)	連結 (千円)
I 売上高及び営業損益					
売上高					
(1) 外部顧客に対する 売上高	9,830,661	171,996	10,002,658	—	10,002,658
(2) セグメント間の内部 売上高又は振替高	—	—	—	—	—
計	9,830,661	171,996	10,002,658	—	10,002,658
営業費用	9,794,800	186,987	9,981,787	△20,400	9,961,387
営業利益又は 営業損失(△)	35,861	△14,990	20,871	20,400	41,271
II 資産、減価償却費及び 資本的支出					
資産	5,625,319	66,470	5,691,789	1,076,398	6,768,188
減価償却費	142,547	375	142,922	—	142,922
減損損失	271,401	11,353	282,754	—	282,754
資本的支出	63,835	728	64,563	—	64,563

(注) 1. 事業区分の方法

事業は、製品の系列及び市場の類似性考慮して区分しております。

2. 各区分に属する主要な製品

- (1) 印刷事業・・・折込広告、包装資材、その他印刷物
- (2) その他の事業・・・ペット向け商品及び韓流関連商品のインターネット販売

3. 営業費用のうち消去又は全社に含めた配賦不能営業費用の金額は、20,400 千円であり、その主なものは、経営指導料であります。

4. 資産のうち、消去又は全社の項目に含めた全社資産の金額は、1,076,398 千円であり、その主なものは、当社の余資運用資金(現金及び有価証券)及び長期投資資金(投資有価証券)等であります。

5. 会計方針の変更

(棚卸資産の評価に関する会計基準)

「連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項」(1)に記載のとおり、当連結会計年度より「棚卸資産の評価に関する会計基準」(企業会計基準第9号 平成18年7月5日公表分)を適用しております。この変更に伴い、従来の方法によった場合に比べて、「印刷事業」の営業費用は5,970千円増加し、営業利益が同額減少しており、「その他の事業」の営業費用は4,789千円増加し、営業利益が同額減少し

ております。

【該当ページ P 2 0】

(1株当たり情報)

(訂正前)

項目	前連結会計年度 (自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)
1株当たり純資産額	760円41銭	517円54銭
1株当たり当期純損失(△)	△39円05銭	△202円19銭
	なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、1株当たり当期純損失であり、また、潜在株式が存在しないため記載しておりません。	なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、1株当たり当期純損失であり、また、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

(注) 1株当たり当期純損失(△)の算定上の基礎

項目	前連結会計年度 (自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)
連結損益計算書上の当期純利益又は当期純損失(△) (千円)	△145,057	△749,147
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る当期純利益又は当期純損失(△)(千円)	△145,057	△749,147
普通株式の期中平均株式数(株)	3,714,585	3,705,196

(訂正後)

項目	前連結会計年度 (自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)
1株当たり純資産額	760円41銭	409円15銭
1株当たり当期純損失(△)	△39円05銭	△309円96銭
	なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、1株当たり当期純損失であり、また、潜在株式が存在しないため記載しておりません。	なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、1株当たり当期純損失であり、また、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

(注) 1株当たり当期純損失(△)の算定上の基礎

項目	前連結会計年度 (自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)
連結損益計算書上の当期純利益又は当期純損失(△) (千円)	△145,057	△1,148,447
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る当期純利益又は当期純損失(△)(千円)	△145,057	△1,148,447
普通株式の期中平均株式数(株)	3,714,585	3,705,196

【該当ページ P 21. 22. 23】

5. 【個別財務諸表】

(1) 【貸借対照表】

(訂正前)

(単位：千円)

	前事業年度 (平成 20 年 3 月 31 日)	当事業年度 (平成 21 年 3 月 31 日)
資産の部		
流動資産		
<省略>		
短期貸付金	—	<u>300,000</u>
未収入金	180,800	300,580
未収還付法人税等	85,401	—
その他	14,294	3,580
貸倒引当金	△880	<u>△251,220</u>
流動資産合計	<u>3,236,207</u>	<u>3,355,985</u>
<省略>		
資産合計	<u>6,581,625</u>	<u>6,005,963</u>
負債の部		
流動負債		
支払手形	617,236	587,988
買掛金	481,764	548,739
短期借入金	950,000	1,200,000
1年以内償還予定社債	—	383,000
1年以内返済予定長期借入金	80,400	146,400
未払金	119,442	106,303
未払法人税等	—	8,612
未払費用	48,632	53,288
未払消費税等	—	36,956
前受金	3,337	1,789
預り金	21,069	21,136
賞与引当金	88,000	82,000
流動負債合計	<u>2,409,882</u>	<u>3,176,215</u>
<省略>		
負債合計	<u>3,600,335</u>	<u>4,094,861</u>
純資産の部		
<省略>		
利益剰余金		
利益準備金	94,313	94,313
その他利益剰余金		
別途積立金	2,830,000	2,690,000
繰越利益剰余金	△25,939	<u>△898,605</u>
利益剰余金合計	<u>2,898,374</u>	<u>1,885,707</u>
自己株式	△246,820	△259,662
株主資本合計	<u>3,511,051</u>	<u>2,485,542</u>
<省略>		
純資産合計	<u>2,981,290</u>	<u>1,911,101</u>
負債純資産合計	<u>6,581,625</u>	<u>6,005,963</u>

(訂正後)

(単位：千円)

	前事業年度 (平成 20 年 3 月 31 日)	当事業年度 (平成 21 年 3 月 31 日)
資産の部		
流動資産		
<省略>		
短期貸付金	—	975,000
未収入金	180,800	300,580
未収還付法人税等	85,401	—
その他	14,294	3,580
貸倒引当金	△880	△650,520
流動資産合計	3,236,207	3,631,685
<省略>		
資産合計	6,581,625	6,281,663
負債の部		
流動負債		
支払手形	617,236	587,988
買掛金	481,764	548,739
短期借入金	950,000	1,200,000
1年以内償還予定社債	—	383,000
1年以内返済予定長期借入金	80,400	146,400
未払金	119,442	106,303
未払法人税等	—	8,612
未払費用	48,632	53,288
未払消費税等	—	36,956
前受金	3,337	1,789
預り金	21,069	21,136
賞与引当金	88,000	82,000
営業外支払手形	—	675,000
流動負債合計	2,409,882	3,851,215
<省略>		
負債合計	3,600,335	4,769,861
純資産の部		
<省略>		
利益剰余金		
利益準備金	94,313	94,313
その他利益剰余金		
別途積立金	2,830,000	2,690,000
繰越利益剰余金	△25,939	△1,297,905
利益剰余金合計	2,898,374	1,486,407
自己株式	△246,820	△259,662
株主資本合計	3,511,051	2,086,242
<省略>		
純資産合計	2,981,290	1,511,801
負債純資産合計	6,581,625	6,281,663

【該当ページ P 2 4 . 2 5】

(2) 【損益計算書】

(訂正前)

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日)
<省略>		
特別損失		
固定資産除却損	2,413	2,064
貸倒引当金繰入額	—	<u>250,000</u>
投資有価証券売却損	—	6,065
投資有価証券評価損	811	98,532
関係会社株式評価損	—	526,659
会員権評価損	—	1,800
特別損失合計	<u>3,224</u>	<u>885,122</u>
税引前当期純利益又は税引前当期純損失 (△)	40,627	<u>△807,546</u>
法人税、住民税及び事業税	3,263	2,059
法人税等調整額	65,377	91,623
法人税等合計	<u>68,640</u>	<u>93,682</u>
当期純損失	<u>△28,012</u>	<u>△901,229</u>

(訂正後)

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日)
<省略>		
特別損失		
固定資産除却損	2,413	2,064
貸倒引当金繰入額	—	<u>649,300</u>
投資有価証券売却損	—	6,065
投資有価証券評価損	811	98,532
関係会社株式評価損	—	526,659
会員権評価損	—	1,800
特別損失合計	<u>3,224</u>	<u>1,284,422</u>
税引前当期純利益又は税引前当期純損失 (△)	40,627	<u>△1,206,846</u>
法人税、住民税及び事業税	3,263	2,059
法人税等調整額	65,377	91,623
法人税等合計	<u>68,640</u>	<u>93,682</u>
当期純損失	<u>△28,012</u>	<u>△1,300,529</u>

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日)
株主資本		
<省略>		
利益剰余金		
<省略>		
繰越利益剰余金		
前期末残高	113,511	△25,939
当期変動額		
剰余金の配当	△111,437	△111,437
当期純損失	△28,012	△901,229
別途積立金の取崩	-	140,000
当期変動額合計	△139,450	△872,666
当期末残高	△25,939	△898,605
利益剰余金合計		
前期末残高	3,037,824	2,898,374
当期変動額		
剰余金の配当	△111,437	△111,437
当期純損失	△28,012	△901,229
別途積立金の取崩	-	-
当期変動額合計	△139,450	△1,012,666
当期末残高	2,898,374	1,885,707
<省略>		
株主資本合計		
前期末残高	3,650,501	3,511,051
当期変動額		
自己株式の買取	-	△12,842
剰余金の配当	△111,437	△111,437
当期純損失	△28,012	△901,229
別途積立金の取崩	-	-
当期変動額合計	△139,450	△1,025,509
当期末残高	3,511,051	2,485,542
評価・換算差額等		
<省略>		
純資産合計		
前期末残高	3,163,528	2,981,290
当期変動額		
自己株式の買取	-	△12,842
剰余金の配当	△111,437	△111,437
当期純損失	△28,012	△901,229
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	△42,787	△44,679
当期変動額合計	△182,238	△1,070,188
当期末残高	2,981,290	1,911,101

(訂正後)

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日)
株主資本		
<省略>		
利益剰余金		
<省略>		
繰越利益剰余金		
前期末残高	113,511	△25,939
当期変動額		
剰余金の配当	△111,437	△111,437
当期純損失	△28,012	<u>△1,300,529</u>
別途積立金の取崩	-	140,000
当期変動額合計	△139,450	<u>△1,271,966</u>
当期末残高	△25,939	<u>△1,297,905</u>
利益剰余金合計		
前期末残高	3,037,824	2,898,374
当期変動額		
剰余金の配当	△111,437	△111,437
当期純損失	△28,012	<u>△1,300,529</u>
別途積立金の取崩	-	-
当期変動額合計	△139,450	<u>△1,411,966</u>
当期末残高	2,898,374	<u>1,486,407</u>
<省略>		
株主資本合計		
前期末残高	3,650,501	3,511,051
当期変動額		
自己株式の買取	-	△12,842
剰余金の配当	△111,437	△111,437
当期純損失	△28,012	<u>△1,300,529</u>
別途積立金の取崩	-	-
当期変動額合計	△139,450	<u>△1,424,809</u>
当期末残高	3,511,051	<u>2,086,242</u>
評価・換算差額等		
<省略>		
純資産合計		
前期末残高	3,163,528	2,981,290
当期変動額		
自己株式の買取	-	△12,842
剰余金の配当	△111,437	△111,437
当期純損失	△28,012	<u>△1,300,529</u>
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)	△42,787	△44,679
当期変動額合計	△182,238	<u>△1,469,488</u>
当期末残高	2,981,290	<u>1,511,801</u>

【該当ページ P 2 9】

6. その他

(訂正前)

(1) 代表者の異動

該当事項はありません。

(訂正後)

(1) 代表者の異動

平成 21 年 6 月 5 日付

退任 平賀 明男

新任 中村 則丈

以 上